
Hótalpas túra: Rax-Alpok (1737 m)
A Klasszikus.

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

Kiscsoportos hótalpazás az ausztriai Rax-Alpok hófödte fennsíkján: fantasztikus téli élménytúra, mely
kihívást, kalandot és új barátságokat rejteget. Kezdőknek is kiváló, csodaszép terep, épp itt az ideje
kipróbálnod a hótalpakat! A Rax-fennsík széléről kis hátizsákkal a hátunkon, s persze a bakancsainkra
szerelt hótalpakkal indulunk útnak, hogy élvezzük a szikrázó napsütést, a hóval borított fenyveseket, a
lélegzetelállító panorámát. A hóval, széllel, hideggel való küzdelem csak amolyan mellékzönge mindazzal a
szépséggel és békés nyugalommal összehasonlítva, amit az érintetlen téli tájban a hegyvidéken
megtapasztalhatunk.Rax-Alpok hótalpas túránk a korábbi évek slágerútja volt! Számos alkalommal
vágtunk már neki ennek a mesés téli tájnak, volt, hogy küzdöttünk a szélviharral és hóeséssel, máskor
pedig ragyogó napsütésben élveztük a fennsík nyugalmát. Mivel felvonóval hidaljuk át a közel 1 000
méteres szintkülönbséget, egy-két kaptató kivételével nagy szintek nincsenek a túrában, ezért bátran
ajánljuk kezdők számára is, azoknak, akik most ismerkednek a hótalpazással. Ha már kipróbáltad és
"ízlett" a hótalpazás, s valami újabb kíhívásra vágysz, ajánljuk figyelmedbe ugyancsak rendkívül népszerű
hótalpas programunkat, a Schneeberg hótalpas csúcstúrát!

A túrát a résztvevők eltérő erőnlétéhez és biztonságához igazítva, továbbá a nagyobb élményfaktor
érdekében kis csoportokban szervezzük, 12-24 résztvevő túrázik 2 túravezetővel. A túra hótalpazásra
alkalmas hómennyiség hiányában is indul, ebben az esetben a meghirdetett útvonalon gyalogtúra kerül
megrendezésre.

1.nap - Rax-felvonó, Ottó-ház, Jakobskogel, Hohe Kanzel, Berggasthof

Indulás Budapestről  reggel 5.30-kor. Találkozás 5.15-kor a Pázmány Péter sétány és a Magyar Tudósók
krt. sarkán lévő  parkolónál (az ELTE új épületei mellett, a Petőfi-híd, budai hídfőtől 5 percre az A38 hajóval
szemben). A kora délelőtti órákban érkezünk meg Ausztriába, a Schwarza-patak völgyében található Rax-
bahn parkolóba. Innen összekészülődés, és a hótalpak átvétele után a kabinos felvonóval percek alatt
feljutunk a Rax-fennsíkra (1512 m), ahol téli túránk kezdetét veszi. Felcsatoljuk bakancsunkra a hótalpakat,
felkapjuk kis hátizsákunkat és nekivágunk a téli tájnak. Utunk első, bemelegítő szakasza könnyen járható
az Ottó-házig, hiszen itt még nagyrészt letaposott havon haladhatunk. Innen azonban már számítanunk kell
arra, hogy mind inkább mély hóban, igazi érintetlen tájon visz utunk. Lankás dombvidéken, majd hatalmas
fenyvesek közt kelünk át, míg kiérünk a Rax-fennsík szélére, ahonnan tiszta időben jól látszanak a
hegytömböt övező kis falvak, alattunk pedig a Rax több száz méteres függőleges sziklafalai. Utunk során
előbb a közeli Jakobskogel 1737 méteres csúcsát másszuk meg, hogy a hatalmas csúcskereszt tövéből
élvezzük a remek körpanorámát, majd a hegygerinc mentén túrázunk tovább. Ismét megcélozzuk a Rax
fennsík szélét, ahol a Hohe Kanzel csúcsánál állunk meg, hogy élvezhessük a lábunknál elterülő
lélegzetelállító panorámát, majd némi pihenő után új útvonalon, hatalmas fenyvesek között átvágva térünk
vissza a felvonó állomáshoz, a Berggasthofba. Az utolsó felvonóval a késő délutáni órákban leereszkedünk

https://eupolisz.hu/schneeberg_hotalpas_csucstura


a Rax-fennsíkról, majd hazaindulunk. Várható érkezés Budapestre 22 óra környékén.

(Menetidő: 4-5 óra, túratáv: 7-8 kilométer, szint: 400 méter.)

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
az utazást busszal, a hótalpak bérleti díját, a szervezést és a magyar nyelvű túravezetést. Saját síbot
szükséges!

Út ára nem tartalmazza
a biztosítást, az étkezés és a felvonó díját (23 euro csoportos áron).

Utazás
Autóbusszal. Két megállót tartunk út közben. Ha előzetesen jelzed az ügyfélszolgálatunkon, akkor ezeken a
helyeken lehetséges még felszállás az indulás helyszínén kívül.

Létszám
Csoportonként 22-23 fő, csoportonként 2 túravezetővel.

Túra nehézsége

Ideális viszonyok között a napi távok könnyen teljesíthetők, rossz idő, erős hóesés, erős szél esetén
azonban komoly erőfeszítést kívánnak. A hótalppal könnyen haladhatunk a mély, frissen esett hóban,
porhóban is, használata mindenki által könnyen elsajátítható, de mindenképpen szükséges a
túratapasztalat! Maga a hótalp, egy a bakancs talpára rögzített műanyag vagy alumínium talp, amellyel
kevésbé süllyedünk be a hóba.Fontos! Programunkon magashegységi túrázásról van szó, ahol sok, a
programot befolyásoló, előre nem látható körülmény léphet fel (elsősorban az időjárás változásai)! Emiatt a
túra eredményességét nem garantálhatjuk, vis maior esetében (például nagyon kedvezőtlen időjárás miatt
akár az utolsó szakaszról is visszafordulhatunk!) az utazási iroda nem vonható felelősségre a
változásokért. Az extrém körülmények adta programváltozás, útvonalmódosítás kérdésében mindig a
túravezető dönt!A túra a résztvevők eltérő erőnlétéhez és biztonságához igazodva, létszámtól függően, 2-4
túravezetővel indul.

Terület
A Rax-Alpok hegytömbje az osztrák-magyar határtól alig egy órányira, Alsó-Ausztria déli részén, a
hazánkban is nagyon közkedvelt Semmering síterep szomszédságában terül el. A minden oldalról meredek
sziklafalakkal határolt fennsík legmagasabb pontja a 2007 méter magas Heukuppe, a fennsík áltagos
magassága 1600-1800 méter között húzódik. A természetjárók körében rendkívül kedvelt, hiszen a
varázslatos hegyvidéki táj, a gazdag növény- és állatvilág már egy hétvégi kirándulás keretében is új erővel
tölt fel mindenkit és kiragad a hétköznapok taposómalmából. Több mint száz jelölt turistaösvény, s köztük
számos klettersteig útvonal található itt, végtelen számú variációját kínálva a hegytömb bejárásának.

Időjárás
Változékony, esetenként szélsőséges magashegységi időjárás lehet! Szerencsés esetben ragyogó
napsütésben túrázhatunk, ilyenkor a hőérzet is kellemes, de számítani kell komoly hidegre (akár –20C is



lehet, viharos széllel!), esetenként hófúvásokra, nagy mennyiségű hóra is! A túravezetőknek indokolt
esetben lehetőségük van a tervezett útvonal megváltoztatására, szélsőséges esetben a túra
elhalasztására!

Felszerelés

- impregnált túrabakancs- meleg túrazokni- kamásli- sínadrág- vízálló sídzseki vagy kabát kapucnival- sál-
síkesztyű- síszemüveg- símaszk- aláöltözet- polár pulóver- vastag és vékony sapka- jó napszemüveg-
esetleg termosz- naptej- túrabot- fejlámpaFontos, hogy rétegesen öltözz, mert felfele biztosan
kimelegedünk, a csúcs közelében a viharos szélben ellenben minden réteg ruha nagyon fontos lehet!  A
biztonságos ereszkedéshez feltétlenül hozz magaddal túrabotot (kötelezően hótányérral) vagy síbotot! A
túránk várhatóan sötétedés után ér véget, ezért fejlámpa  is feltétlenül legyen nálatok!

A Fjällräven ajánlata:Egy körülbelül 30 literes hátizsák (egy napi felszereléssel, vízzel, elemózsiával) mindig
hasznos társunk. A Fjällräven  Bergen 30 hátizsákja vízhatlan volta miatt akár esős időben is szárazon
tartja felszerelésünket.A Karl túranadrágok, illetve a Karla túranadrágok szinte bárhol használhatóak, a
nyári hétvégi kirándulások és a magashegyi túrázások alkalmával egyaránt. Ez a típus a kopásálló,
előavatott G-1000® Silent anyagból  készült. A nadrág lábszárhosszvégződése szegés nélküli, így könnyen
a kívánt hosszra állítható.

Higiénia
Túra előtt ajánlott kulacsodat feltölteni és tartalék innivalót is betenni a zsákodba, mert a környéken
általában a nagy hideg miatt nincs vízvételezési lehetőség. Javasolt termoszt hoznod, amit reggel, indulás
előtt forró teával megtölthetsz.

Élelem
Célszerű itthonról néhány szendvicset, gyümölcsöt, a túra közbeni energia-utánpótlás biztosítására némi
nassolnivalót (aszalt gyümölcs, keksz, csokoládé, müzli-szelet) hozni magaddal. A felvonó felső
állomásánál található Berggasthofban ha időnk engedi, lehetséges az étkezés: levesek, egytálételek,
sültkolbász, főételek 5-10 euro körüli áron kaphatóak. A házban van folyóvíz, de lehet teát, s egyéb italokat
is vásárolni.

Pénz-ügy

Ausztria hivatalos pénzneme az euro. Mindenképp készpénzt hozz magaddal. Költőpénznek nagyjából
8000.-Ft-nak megfelelő euro-t ajánlunk, amennyit itthon is elköltenél (étkezés, innivaló, emléktárgyak,
ajándékok, azaz szokásos kiadások esetén), természetesen ez sokkal kevesebb és több is lehet, egyéntől
és vérmérséklettől függően.

Rax-felvonó: 23 Euro (csoportos ár)

Vám
Magyar állampolgár részére érvényes személyi igazolvány (a kártya formátumú!), vagy útlevél.

Csomag
Célszerű mindent egy kényelmes hátizsákba pakolni. A túraöltözékben gyere, tegyél be váltás ruhát, cipőt,
tartalék pulóvert, és az egyéb szükséges felszerelésedet. Ami nem kell túra közben, a buszon lehet hagyni.

http://www.fjallraven.hu
http://www.fjallraven.hu/bergen-189
http://www.fjallraven.hu/karl-trousers
http://www.fjallraven.hu/karla-trousers


Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Érvényes biztosítás hiányában a túrán való részvételt megtagadjuk.Irodánkban
az Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére van lehetőség, legkésőbb
az indulás előtti napig. Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:"Sí-Profi hótalpas túrázásra": 700
Ft/fő/napLehetőséged van Utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás (azaz stornóbiztosítás)
megkötésére: Storno Basic: összege a részvételi díj 5%-a (önrész: 20 %), önállóan is köthető,Storno
Kombi: összege a részvételi díj 4%-a (önrész: 0-10%) csak utasbiztosítással együtt köthető. Fontos,
hogy amennyiben szeretnéd megkötni, azt csak az első befizetéssel egyidejűleg teheted meg, később már
nem! Bővebben a biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu


